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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
   Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟ−
ΜΠΙΟΥΤΕΡΣ και ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ (AMERICAN 
COMPUTERS and ENGINEERS HELLAS) Ανώνυμος Τε−
χνική Εμπορική και Πληροφορική Εταιρεία» με δ.τ. 
«A.C. &E. HELLAS S.A.».

   Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ 

  Την 14/07/2011 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 28/06/2011 πρακτι−
κό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ 
και ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ (AMERICAN COMPUTERS and 
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ENGINEERS HELLAS) Ανώνυμος Τεχνική Εμπορική και 
Πληροφορική Εταιρεία» με δ.τ. «A.C. &E. HELLAS S.A.» 
Και με αριθμό Μητρώου 14915/01ΑΤ/Β/87/743, που εδρεύ−
ει στο δήμο Αγίας Παρασκευής Αττικής, με το οποίο 
αποφασίστηκε η τροποποίηση του άρθρου 19 του κα−
ταστατικού της.

Άρθρο 19

Η παραπάνω τροποποίηση έχει σε περίληψη ως ακο−
λούθως:

1. Η εταιρεία διοικείται υπό του Διοικητικού Συμβου−
λίου απαρτιζόμενου από πέντε (5) έως επτά (7) συμ−
βούλων.

2. Επιφυλασσομένης της περιπτώσεως της παρ. 3 του 
παρόντος άρθρου τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
εκλέγονται από την Γενική Συνέλευση των μετόχων της 
Εταιρείας με τριετή θητεία, η οποία παρατείνεται μόνο 
μέχρι της τακτικής Γενικής Συνελεύσεως, η οποία θα 
εγκρίνει τον ισολογισμό του έτους λήξεως της θητείας 
τους, μη δυνάμενη πάντως να υπερβεί στο σύνολο της 
την τετραετία.

3. Παρέχεται το δικαίωμα στην εκ των μετόχων ανώ−
νυμο εταιρεία με την επωνυμία «Quest Συμμετοχών 
Ανώνυμη Εταιρεία», εφόσον τυγχάνει κυρία μετοχών 
της εταιρείας οι οποίες εκπροσωπούν τουλάχιστον το 
δεκαπέντε τοις εκατόν (15 %) του όλου Μετοχικού Κε−
φαλαίου, όπως, συμφώνως με τις διατάξεις των παρ. 
3,4 και 5 του άρθρου 18 του Κ.Ν. 2190/1920, διορίζει 
ένα (1) εκ των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της 
εταιρείας και στην περίπτωση κατά την οποία τυγχά−
νει κυρία μετοχών της εταιρείας, οι οποίες εκπροσω−
πούν τουλάχιστον το τριάντα τοις εκατόν (30 %) του 
όλου Μετοχικού Κεφαλαίου, να διορίζει δύο (2) εκ των 
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου επί συνόλου επτά 
(7) μελών μη δυνάμενα να υπερβούν το ένα τρίτο (1/3) 
του συνολικού αριθμού των μελών. Για την άσκηση 
του δικαιώματος αυτού πρέπει να γνωστοποίηση τον 
διορισμό του συμβούλου ή των συμβούλων της στην 
«εταιρεία» εγγράφως τρείς (3) πλήρεις πριν από την 
συνεδρίαση της γενικής συνελεύσεως ημέρες και δεν 
συμμετέχει στην εκλογή του υπολοίπου Διοικητικού 
Συμβουλίου περίπτωση διορισμού τρίτου προσώπου 
ως συμβούλου, εντός των αυτών τριών (3) ημερών, 
πρέπει να γνωστοποιείται στην εταιρεία εγγράφως 
από τον τρίτο η αποδοχή του διορισμού του. Για την 
άσκηση του ως άνω δικαιώματος απαιτείται από την 
ασκούσα αυτό μέτοχο κατάθεση των μετοχών της 
εταιρείας, οι οποίες εκπροσωπούν το ως άνω πο−
σοστό (15 % ή 30 %) του όλου εταιρικού κεφαλαίου, 
στο Ταμείο αυτής ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων ή σε οποιαδήποτε στην Ελλάδα τραπεζική 
εταιρεία και κατάθεση στην εταιρεία των αποδείξε−
ων καταθέσεως των τρείς (3) τουλάχιστον πλήρεις 
ημέρες πριν από την συνεδρίαση της γενικής συνε−
λεύσεως. Εν ασκήσει του δικαιώματος αυτού από την 
ασκούσα μέτοχο η Γενική Συνέλευση περιορίζεται 
στην εκλογή των υπολοίπων συμβούλων. Οι κατ’ αυτό 
τον τρόπο διοριζόμενοι σύμβουλοι δύνανται να ανα−
κληθούν οποτεδήποτε από την έχουσα το δικαίωμα 
του διορισμού τους μέτοχο και να αντικαθίστανται 
με άλλον.

4. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου δύνανται να 
επανεκλεγούν ή επαναδιορισθούν.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του 
τροποποιημένου καταστατικού.

   Αγ. Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2011 

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ 
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(2)

    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ROUGERO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕ−
ΤΟΧΩΝ» με δ.τ. «ROUGERO HOLDING A.E.».

   Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

   Την 26/9/2011 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 19/06/2010 πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης, καθώς και το από 19/06/2010 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ROUGERO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» με δ.τ. «ROUGERO HOLDING A.E.» 
και με αριθμό Μητρώου 66173/01ΑΤ/Β/08/279, που εδρεύ−
ει στο δήμο Φιλοθέης − Ψυχικού Αττικής, από τα οποία 
προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε 
από την παραπάνω Γενική Συνέλευση με πενταετή θη−
τεία, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1) Ως Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου τον Jean−
Louis Hoorens του Pierre και της Vivianne, γεννηθέντα 
στην πόλη Cambrai της Γαλλίας το έτος 1953, κάτοικος 
Γαλλίας (οδός Le Martoulet αρ. 24170, Belves), κάτοχο 
του γαλλικού διαβατηρίου με αριθμό 04D160011/15.3.2005, 
με Α.Φ.Μ. 149454024, Γάλλο υπήκοο.

2) Ως Διευθύνοντα Σύμβουλο του Διοικητικού Συμ−
βουλίου τον Μιχάλη Ρουτζάκη του Βασιλείου και της 
Ευθαλίας, γεννηθέντα στο Νίππος Χανίων Κρήτης το 
έτος 1951, κάτοικο Νέας Ερυθραίας Αττικής (οδός Πα−
πανικολάου αρ. 10), κάτοχο του υπ’ αριθμ. Σ 103907 
Α.Δ.Τ., Α.Τ. Νέας Ερυθραίας, Έλληνα υπήκοο, με Α.Φ.Μ. 
033551177.

3) Ως Μέλος τον Γεώργιο Οικονόμου του Χρήστου 
και της Σωτηρίας, γεννηθέντα στη Σκοτεινή Αλέας Αρ−
γολίδας το έτος 1967, κάτοικο Βραχατίου Κορινθίας 
(οδός Γεωργίου Παπανδρέου), κάτοχο του υπ’ αριθμ. 
ΑΒ.5521416/31.1.2007 Διαβατηρίου της Ελληνικής Δημο−
κρατίας, Έλληνα υπήκοο, με Α.Φ.Μ. 116566644.

4) Ως Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου τον Robert 
Dardanne του Raymond και της Elda, γεννηθέντα στην 
πόλη Sfax της Τυνησίας, το έτος 1955, κάτοικο Βελγίου 
(οδός Rue du Midi αρ. 149, 1000, Βρυξέλλες), κάτοχο του 
γαλλικού διαβατηρίου με αριθμό 03FE00990/22.10.2003, 
Γάλλο υπήκοο, με Α.Φ.Μ. 149454036.

5) Ως Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου τον Εμμανου−
ήλ Μακριδάκη του Ιωσήφ και της Μαρίας, γεννηθέντα 
στο Φρε Χανίων Κρήτης το έτος 1951, κάτοικο Αγίας 
Παρασκευής Αττικής (οδός Χείλωνος αρ. 2), κάτοχο του.
υπ’ αριθμ. Π 622205 Α.Δ.Τ., Α.Τ. Αγίας Παρασκευής, Έλ−
ληνα υπήκοο, με Α.Φ.Μ. 016645318.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας
Το Δ.Σ. αναθέτει στους Jean−Louis Hoorens, Πρόεδρο του 

Διοικητικού Συμβουλίου και Μιχάλη Ρουτζάκη, Διευθύνο−
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ντα Σύμβουλο, την εν όλω ενάσκηση όλων των εξουσιών 
και αρμοδιοτήτων του Διοικητικού Συμβουλίου, οι οποίες 
παρασχέθηκαν σε αυτό με το ά. 21 του καταστατικού της 
εταιρείας και την εν γένει εκπροσώπηση της εταιρείας, 
τούτων δυναμένων όπως, εν ονόματι και για λογαριασμό 
της εταιρείας, διενεργούν όλες τις πράξεις και ενέργειες, 
τις οποίες θα μπορούσε, σύμφωνα με το ά. 21 του κατα−
στατικού, να διενεργήσει το Διοικητικό Συμβούλιο και να 
υπογράφουν οιασδήποτε φύσεως και περιεχομένου έγγρα−
φο δημόσιο ή ιδιωτικό, δεσμεύοντας πλήρως την εταιρεία 
και με τις δύο υπογραφές τους, τιθέμενες κάτωθεν της 
εταιρικής επωνυμίας, καθώς και να εκδίδουν αντίγραφα 
και αποσπάσματα των πρακτικών συνεδριάσεων του Διοι−
κητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης.

Επίσης, οι ανωτέρω (Jean−Louis Hoorens, Μιχάλης Ρου−
τζάκης), μπορούν να εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον 
παντός Δικαστηρίου, Πολιτικού, Ποινικού, Διοικητικού, 
ενώπιον Διοικητικών επιτροπών, Τραπεζών, άλλων πι−
στωτικών ιδρυμάτων και εταιρειών Leasing, Κοινωφελών 
Οργανισμών, ΝΠΔΔ και γενικά ενώπιον πάσης Δημόσιας 
Αρχής ή υπηρεσίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ανακαλεί κάθε προηγούμε−
νη εξουσιοδότηση που έχει παράσχει με παλαιότερες 
αποφάσεις του σε μέλη του, εργαζόμενους και στελέχη 
της εταιρείας.

   Αγ. Παρασκευή, 26 Σεπτεμβρίου 2011 

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ 
F

(3)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «PRIME INTERNATIONAL ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «PRIME INTERNATIONAL A.E.».

   Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

   Την 20/09/2011 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30/06/2011 πρακτικό 
Γενικής Συνέλευσης, καθώς και το από 30/06/2011 πρακτι−
κό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «PRIME INTERNATIONAL ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙ−
ΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «PRIME INTERNATIONAL 
A.E.» και με αριθμό Μητρώου 69061/01ΑΤ/Β/09/443 που 
εδρεύει στο δήμο Κηφισιάς Αττικής, από τα οποία προ−
κύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από 
την παραπάνω Γενική Συνέλευση με πενταετή (5) θητεία, 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Μπουφίδης Νικόλαος του Κρέοντος, οικονομολόγος, 
ΑΔΤ ΑΙ 530857/2010, ΑΦΜ 078526568, κάτοικος Εκάλης 
Αττικής (Αρτέμιδος 8 ΤK 14578), ως Πρόεδρος, Διευθύ−
νων Σύμβουλος και Γενικός Διευθυντής.

2. Τσόγκα Αντωνία του Νικολάου, ιδιωτική υπάλληλος, 
ΑΔΤ ΑΖ 045548/2007, ΑΦΜ 073366383, κάτοικος Εκάλης 
Αττικής (Αρτέμιδος 8 ΤK 14578), ως Αντιπρόεδρος.

3. Λαμπροπούλου Γεωργία του Δημητρίου, ιδιωτική 
υπάλληλος, ΑΔΤ ΑΙ 027419/2009, ΑΦΜ 111552779, κάτοικος 
Αχαρνών Αττικής (Φίλων 8 ΤK 13671), ως Σύμβουλος.

Όλοι ελληνικής υπηκοότητας και ιθαγένειας.
Περαιτέρω το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε σύμ−

φωνα με το καταστατικό της εταιρείας τα παρακάτω:

Αναθέτει από σήμερα την άσκηση των δικαιωμάτων 
του και την εκπροσώπηση της εταιρείας σε ότι αφορά 
τη διοίκηση και διαχείριση της εταιρικής περιουσίας και 
των πάσης φύσεως συναλλαγών της στον Πρόεδρο Δ.Σ., 
Διευθύνοντα Σύμβουλο και Γενικό Διευθυντή Μπουφίδη 
Νικόλαο του Κρέοντος ΑΔΤ ΑΙ 530857/2010 και εξουσιο−
δοτεί αυτόν να ενεργεί και να εκπροσωπεί έγκαιρα την 
εταιρεία δικαστικά και εξώδικα σε κάθε φύσεως συναλ−
λαγή της και να δεσμεύει αυτήν με μόνη την υπογραφή 
του, την οποία θα θέτει κάτω από την επωνυμία της 
εταιρείας σε όλα τα θέματα εκτός από αυτά, που σύμ−
φωνα με το καταστατικό υπάγονται στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων.

Μεταξύ των δικαιωμάτων και των αρμοδιοτήτων τις 
οποίες έχει ο παραπάνω εκπρόσωπος της εταιρείας 
περιλαμβάνονται ενδεικτικά αναφερόμενα και τα πα−
ρακάτω:

Να αναλαμβάνει χρήματα, χρηματόγραφα, μερισμα−
ταποδείξεις, τοκομερίδια, να εισπράττει χρήματα που 
εμβάζονται ή με οποιοδήποτε τρόπο οφείλονται στην 
εταιρεία και να δίδει σχετικές εξοφλητικές αποδείξεις, 
να εκδίδει, να αποδέχεται και οπισθογραφεί συναλλαγ−
ματικές, γραμμάτια σε διαταγή και επιταγές, να ανα−
λαμβάνει φορτωτικές και να συνάπτει με τους τρίτους 
κάθε είδους συμβάσεις, ακόμα και αγορές ή πωλήσεις 
ακινήτων και κινητών της εταιρείας με οποιοδήποτε 
τίμημα και εγγραφής προσημείωσης υποθήκης ή υπο−
θήκης ή σύστασης ενεχύρου επί τούτων προς και με 
οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ακόμη και με 
τράπεζες του εσωτερικού ή του εξωτερικού για οποι−
ουσδήποτε λόγους, καθώς και συμβάσεις εκποίησης, 
αγοράς ή πώλησης ή ενεχυρίασης μετοχών άλλων εται−
ρειών που ανήκουν στην εταιρεία, να συνάπτει μετά 
των τραπεζών συμβάσεις για το άνοιγμα ενέγγυων πι−
στώσεων, να εκδίδει εγγυητικές επιστολές, να χορηγεί 
εταιρικές εγγυήσεις, να εισπράττει φορτωτικές μετά 
ενέγγυου προκαταβολής, να μισθώνει θυρίδες θησαυρο−
φυλάκια, να χορηγεί πιστώσεις με ανοικτό λογαριασμό 
με προσωπική ή εταιρική ασφάλεια ή και με ασφάλεια 
με γραμμάτια ή και με κάθε είδους ενέχυρο και να κάνει 
χρήση αυτών είτε με εντολές, είτε με επιταγές, είτε με 
αποδείξεις λήψεως χρημάτων, να αναλαμβάνει τα σε 
ενέχυρο ή υποθήκη δοθέντα και να χορηγεί απαλλαγές 
από εγγυητικές επιστολές και γενικά να ενεργεί κάθε 
πράξη διαχείρισης, της παραπάνω απαρίθμησης ανα−
φερόμενης ενδεικτικά και όχι περιοριστικά.

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου έχει 
πενταετή διάρκεια ήτοι λήγει την 30η Ιουνίου 2016.

   Αγ. Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2011 

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ 
F

(4)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «CUBIT TECH ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟ−
ΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «CUBIT A.E.».

   Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ

ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

   Την 20/09/2011 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύ−
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μων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30/06/2011 
πρακτικό Γενικής Συνέλευσης, καθώς και το από 30−6−
2011 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «CUBIT TECH ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ 
ΛΥΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. 
«CUBIT A.E.» και με αριθμό Μητρώου 57757/01ΑΤ/Β/04/417 
που εδρεύει στο δήμο Αμαρουσίου Αττικής, από τα 
οποία προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέ−
χθηκε από την παραπάνω Γενική Συνέλευση με πεντα−
ετή θητεία, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Τίμπορ (Tibor) Χέγκερ (Heger) του Ιγκάτ (Ignac) και 
της Μαγδαληνής (Magdalena), σύμβουλος επιχειρήσε−
ων, κάτοικος Βριλησσίων Απικής, οδός Τειρεσίου 8, 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. 3289048 Διαβατηρίου της Δη−
μοκρατίας της Σλοβακίας, που εκδόθηκε την 17.8.1998 
(λήξεως 17.8.2008) από τη Δημοκρατία της Σλοβακίας 
(Μπρατισλάβα) (με την υπ’ αριθμ. GR 2049797 άδεια 
διαμονής, λήξεως την 15.12.2008), Σλοβακικής ιθαγένειας, 
Πρόεδρος.

2. Άγγελος Κλαουδάτος του Σταύρου και της Γε−
ωργίας, επιχειρηματίας, κάτοικος Βριλησσίων Απικής, 
οδός Μαραθώνος 35, κάτοχος του υπ’ αριθμό, Φ. 045114 
Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, που εκδόθηκε στις 
21/11/2000 από το Αστυνομικό Τμήμα Χαλανδρίου, Ελ−
ληνικής Ιθαγένειας, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμ−
βουλος.

3. Γεωργία Ζανιά του Χρήστου και της Αικατερίνης, 
σύμβουλος επιχειρήσεων, κάτοικος Αθήνας, οδός Βελ−
βενδούς 7−9, κάτοχος του υπ’ αριθμό. Ξ 097483 Δελ−
τίου Αστυνομικής Ταυτότητας, που έχει εκδοθεί στις 
21/10/1986 από το Αστυνομικό Τμήμα Ζ Αθηνών, ελληνι−
κής ιθαγένειας, Διευθύνουσα Σύμβουλος.

4. Νικόλαος Σκουλάξινος του Παναγιώτη και της 
φωτεινής, επιχειρηματίας, κάτοικος Μελισσιών, οδός 
Σαλαμίνος 10, κάτοχος του υπ’ αριθμό, Φ. 006527 Δελ−
τίου Αστυνομικής Ταυτότητας, που έχει εκδοθεί στις 
28/9/2000 από το Αστυνομικό Τμήμα Νέας Σμύρνης, 
Ελληνικής ιθαγένειας, Μέλος.

5. Παρασκευή Χριστοδούλου του Παναγιώτη και της 
Βασιλικής, προγραμματίστρια, κάτοικος Βριλησσίων Απι−
κής, οδός Τειρεσίου 3, κάτοχος του υπ’ αριθμό. Ξ 155352 
Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, που έχει εκδοθεί στις 
29/12/1989 από το ΚΑ Τμήμα Ασφαλείας Αθηνών, Ελλη−
νικής ιθαγένειας, Μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκχωρεί τις ακόλουθες εξου−
σίες και αρμοδιότητες του σε μέλη του ως εξής:

1. Ο Άγγελος Κλαουδάτος, Αντιπρόεδρος και Διευ−
θύνων Σύμβουλος και η Γεωργία Ζανιά, Διευθύνουσα 
Σύμβουλος εκπροσωπούν την εταιρεία ο καθένας εξ’ 
αυτών χωριστά και απεριόριστα. Συγκεκριμένα εκχω−
ρούνται στους: Άγγελο Κλαουδάτο, Αντιπρόεδρο και 
Διευθύνοντα Σύμβουλο και Γεωργία Ζανιά, Διευθύνοντα 
Σύμβουλο και Μέλος τις εξής αρμοδιότητες και εξουσίες 
ενδεικτικά και όχι περιοριστικά:

Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, οι παραπάνω ενεργώ−
ντας όπως παραπάνω προβλέπεται, μπορούν να συνά−
πτουν οποιαδήποτε ενοχική ή εμπράγματη σύμβαση (π.χ. 
μίσθωσης, υπομίσθωσης, εκμίσθωσης, υπεκμίσθωσης, 
αγοράς, πώλησης, διανομής, αντιπροσωπείας, μίσθωσης 
εργασίας εξαρτημένης ή μη), να συνάπτουν συμβάσεις 
ασφάλισης, μεταφοράς και αποθήκευσης αγαθών, να 
συνάπτουν συμβάσεις συμβιβασμού με οποιοδήποτε 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο ιδιωτικού ή δημοσίου δι−

καίου και το Δημόσιο, περιλαμβανομένων των Οικο−
νομικών Εφοριών, Δημοσίων Ταμείων, να υπογράφουν 
και υποβάλουν οποιαδήποτε κύρια ή συμπληρωματική 
δήλωση φορολογίας, να εισπράττουν χρήματα από το 
Δημόσιο, περιλαμβανομένου οποιουδήποτε Δημόσιου 
Ταμείου, Τελωνείων, κλπ. και να υπογράφουν οποιοδή−
ποτε έγγραφο ή δήλωση στα πλαίσια της άνω εντολής 
καθώς και να κινούν τους τραπεζικούς λογαριασμούς 
της εταιρείας καθ’ οινδήποτε τρόπο, ενδεικτικώς να 
αιτούνται το άνοιγμα και το κλείσιμο αυτών, να αιτού−
νται και να συμβάλλονται για το άνοιγμα ενέγγυων 
πιστώσεων, να τροποποιούν τις υφιστάμενες και να 
αυξάνουν ή να μειώνουν τα ποσά αυτών, να αιτούνται 
την έκδοση εγγυητικών επιστολών υπέρ του εντολέα 
ή υπέρ οποιουδήποτε τρίτου νομικού ή φυσικού προ−
σώπου προς οποιοδήποτε νομικό ή φυσικό πρόσωπο 
και να εγγυώνται για λογαριασμό της εταιρείας την 
εξόφληση του ποσού της εγγυήσεως, να επιστρέφουν 
στις εκδότριες τράπεζες για απαλλαγή τους εγγυητικές 
επιστολές απευθυνόμενες προς τον εντολέα, να αποδέ−
χονται, οπισθογραφούν και εξοφλούν συναλλαγματικές 
και τραπεζικές επιταγές είτε σε ευρώ, είτε σε ξένο νό−
μισμα ή/και συνάλλαγμα, να αιτούνται την προεξόφληση 
συναλλαγματικών και γραμματίων σε διαταγή και να ει−
σπράττουν το ποσό της προεξόφλησης, υπογράφοντας 
κάθε σχετικά απαιτούμενο έγγραφο και/ή σύμβαση, 
και να υπογράφουν υποσχετικές προς τράπεζες και 
να αποδέχονται συναλλαγματικές εξωτερικού για το 
διακανονισμό πιστώσεων εξωτερικού για λογαριασμό 
της εταιρείας− επίσης να αποσύρουν και να εισπράτ−
τουν χρήματα, χρηματόγραφα, μερισματαποδείξεις και 
τοκομερίδια και να υπογράφουν κάθε σχετική εξοφλη−
τική απόδειξη, καθώς και να αναλαμβάνουν αυτά από 
καταθέσεις στο όνομα του εντολέα.

2. Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει ότι σε περί−
πτωση επιταγών, οι οποίες εκδίδονται από την εται−
ρεία, έχουν τη δυνατότητα να τις υπογράφουν, ανά δύο, 
οποιαδήποτε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και οι 
υπογραφές του δεσμεύουν την Εταιρεία.

   Αγ. Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2011

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ 
F

(5)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ Α.Ε.».

   Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

   Την 20/09/2011 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανω−
νύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 31/08/2011 
πρακτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 
31/08/2011 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ Α.Ε.», 
και αριθμό Μητρώου: 46266/12/Β/00/7, που εδρεύει στο 
Δήμο Χαλκιδέων (6° χλμ. επ.ο. Χαλκίδας−Ν. Αρτάκης), 
από το οποίο προκύπτει, ότι το Διοικητικό Συμβούλιο, 
που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γενική Συνέλευση 
και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30/06/2016, συγκρο−
τήθηκε σε σώμα ως εξής:
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1) ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Κων/νου, γεννηθείς εις 
Χαλκίδα το 1977, κάτοικος Χαλκίδας, θέση Συκές Δοκού, 
Α.Τ. ΑΗ986726, Α.Φ.Μ. 077463402 Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, ως 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

2) ΓΕΡΑΚΙΝΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ σύζυγος Κων/νου Γερακίνη, 
γεννηθείσα εις Βούνους Ευβοίας το 1954, κάτοικος Χαλ−
κίδος θέση Συκές Δοκού Α.Τ. Κ894860, Α.Φ..Μ. 110411924 
Δ.Ο.Υ. Χαλκίδος. ως Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

3) ΓΕΡΑΚΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Κων/νου, γεννηθείς 
εις Χαλκίδα το 1974 κάτοικος Χαλκίδος, θέση Συκές 
Δοκού Α.Τ. ΑΕ988993, Α.Φ.Μ: 045812894 Δ.Ο.Υ. Χαλκίδος 
ως Διευθύνων Σύμβουλος

4) ΓΕΡΑΚΙΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Κων/νου, γεννηθείσα 
στην Χαλκίδα, το 1973, κάτοικος Χαλκίδος, θέση Συκές 
Δοκού, Α.Τ. Σ833824 Α.Φ.Μ.110428389 Δ.Ο.Υ. Χαλκίδος 
ως ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.

5) ΜΑΜΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Αριστείδη και της Μερσί−
νης, γεννηθείσα στην Αθήνα το 1977, κάτοικος Χαλκίδος, 
θέση Συκές Δοκού Α.Τ. Ρ577823 Α.Φ.Μ.066434450 Δ.Ο.Υ 
ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ως ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.

6) ΤΣΟΥΤΣΑΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Χαραλάμπους Γερα−
κίνη, γεννηθείσα στην Χαλκίδα,το 1978 κάτοικος Στενής 
Ευβοίας, Α.Τ. Σ394389 Α.Φ.Μ. 062765303 Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙ−
ΔΟΣ ως ΜΕΛΟΣ Δ.Σ

Ομόφωνα καθορίζονται οι αρμοδιότητες του εκλέγο−
ντος Διευθύνοντος Συμβούλου οι οποίες είναι οι ακό−
λουθες:

Να εκπροσωπεί την εταιρεία ενώπιον των Δημοσίων, 
Δημοτικών Κοινοτικών και λοιπών Αρχών − φυσικών ή 
νομικών προσώπων, Διεθνών Οργανισμών πάσης φύ−
σεως, όλων εν γένει των εν Ελλάδι και την Αλλοδαπή 
Δικαστηρίων και Δικαστικών Αρχών παντός βαθμού και 
δικαιοδοσίας και ενώπιον του Αρείου Πάγου και Συμ−
βουλίου Επικρατείας, δικαιούται να εγείρει Αγωγές και 
υποβάλλει μηνύσεις, αιτήσεις ακυρώσεις, προσφυγές 
και αναψηλαφήσεις, παραιτείται εκ τοιούτων αγωγών, 
μηνύσεις και μέσων. Προσβάλλει έγγραφα ως πλαστά, 
καταργεί δίκες, συνάπτει συμβιβασμούς Δικαστικούς 
και εξώδικους μεθ’ οιονδήποτε οφειλετών ή πιστωτών 
της Εταιρείας και από οιασδήποτε όρους αναλαμβάνει, 
εκδίδει και οπισθογραφεί επιταγές, αποδέχεται και τρι−
τεγγυάται συναλλαγματικές και γραμμάτια, παραλαμβά−
νει φορτωτικές, συνάπτει συμβάσεις μετά Τραπεζών για 
το άνοιγμα Ενέγγυων πιστώσεων, έκδοση εγγυητικών 
επιστολών ή πιστώσεων δι’ ανοικτού λογαριασμού με 
όποιους όρους εγκρίνει, παρέχει εξοφλήσεις και οιασ−
δήποτε συναλλαγές, αγοράζει, πωλεί και ενεχυριάζει 
εμπορεύματα, μετοχές, ομολογίες, Χρηματόγραφα και 
άλλα κινητά πράγματα, μισθώνει κινητά και ακίνητα και 
Εκμισθώνει τοιαύτα, λαμβάνει δάνεια για λογαριασμό 
της εταιρείας, παρέχει Εντολές πληρωμής και αναγνω−
ρίζει υποχρεώσεις, εκχωρεί και ενεχυριάζει απαιτήσεις, 
φορτωτικές, εμπορεύματα, συναλλαγματικές, γραμμάτια, 
χρεωστικές κατά τρίτων αποδείξεις, απαιτήσεις κατά 
τρίτων εκ πωλήσεως εμπορευμάτων, υφ’ οιουσδήποτε 
εγκρίνει όρους, συνάπτει παντός είδους συμβάσεις και 
συμφωνίες μετά τρίτων φυσικών ή νομικών προσώπων, 
διορίζει Δικηγόρους και άλλους πληρεξουσίους προς 
εκπροσώπηση της εταιρείας ενώπιον των δικαστικών 
και λοιπών Αρχών και προς ενέργεια οιωνδήποτε των 
άνω πράξεων, προσλαμβάνει και απολλύει το υπαλ−
ληλικό και εργατικό προσωπικό της εταιρείας και εν 
γένει διοικεί και διαχειρίζεται την εταιρική περιουσία 

και συνάπτει συμβόλαια για λογαριασμό της εταιρείας 
σχετικό προς τας πράξεις και οιασδήποτε άλλας. Εν 
γένει Δε εκπροσωπεί την εταιρεία επί Δικαστηρίων και 
εξωδίκως.

Με παμψηφία των παρόντων μελών το Διοικητικό Συμ−
βούλιο αποφασίζει τα παρακάτω.

Η εταιρεία δεσμεύεται συμβαλλόμενη με τρίτους και 
γενικά σε οποιαδήποτε δήλωση βουλήσεως που έχει 
έννομες συνέπειες με μία υπογραφή. Δικαίωμα υπογρα−
φής έχει ή ο πρόεδρος του Δ.Σ. Γερακίνης Αντώνιος ή 
ο Δ/ΝΩΝ σύμβουλος Γερακίνης Χαράλαμπος.

   Χαλκίδα, 20 Σεπτεμβρίου 2011 

Ο Αντιπεριφερειάρχης 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ 

F

(6)
    Ανακοίνωση Καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της ανώνυμης εταιρείας με την επω−
νυμία «ΑΛΦΑ−ΤΑΦ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΕ−
ΤΑΦΟΡΙΚΗ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με 
δ.τ. «ΑΛΦΑ ΤΑΦ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.».

   Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

 Την 21−09−2011 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ−ΤΑΦ 
ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ − ΤΟΥΡΙΣΤΙ−
ΚΗ − ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΑΛΦΑ ΤΑΦ ΕΛΛΑΣ 
Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 17170/14/Β/88/011:

Α) Η από 12−09−2011 Προσωρινή διαταγή του Μονομε−
λούς Πρωτοδικείου Λαμίας, εκδοθείσα με την διαδικα−
σία της εκούσιας δικαιοδοσίας, η οποία μεταξύ άλλων, 
αναγνωρίζει προσωρινώς και μέχρι να εκδοθεί οριστική 
απόφαση ως το εν ισχύ νόμιμο διοικητικό συμβούλιο 
της ανώνυμης εταιρείας, με την επωνυμία «ΑΛΦΑ−ΤΑΦ 
ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ − ΤΟΥΡΙΣΤΙ−
ΚΗ − ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» αυτό που αποτελείται από 
τους:

1. Παναγίτσα Κιάτου του Ιωάννου
2. Χρυσάνθη Μπουγά του Κωνσταντίνου
3. Κλεοπάτρα Τριανταφυλλίδου του Αποστόλου
Β) Το από 13−09−2011 πρακτικό του Διοικητικού Συμβου−

λίου της εταιρείας σύμφωνα με το οποίο το Διοικητικό 
Συμβούλιο, που διορίσθηκε με την ανωτέρω Προσω−
ρινή διαταγή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας, 
συγκροτήθηκε σε σώμα και χορηγήθηκαν δικαιώματα 
εκπροσώπησης και δέσμευσης της εταιρείας ως εξής:

1. Παναγίτσα Κιάτου του Ιωάννη και της Αγγελικής, 
Πολιτικός Μηχανικός, κάτοικος Ν. Ερυθραίας, οδός 
Λουντέμη αρ.7, κάτοχος δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. 
Λιβανατών με αριθμό Σ 504624/18−12−1996, Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Κλεοπάτρα Τριανταφυλλίδου του Απόστολου και 
της Παναγίτσας, Πολιτικός Επιστήμων, κάτοικος Ν. Ερυ−
θραίας, οδός Λουντέμη αρ. 7, κάτοχος δελτίου ταυτό−
τητας του Α.Τ. Ν. Ερυθραίας, με αριθμό ΑΑ061450/07−
06−2005, Αντιπρόεδρος.

3. Μπουγά Χρυσάνθη του Κων/νου και της Αικατερίνης, 
κάτοικος Αθηνών, ΑΘ. Διάκου 5, Ν. Ερυθραία, κάτοχος 
δελτίου ταυτότητας του Α.Τ. Ν. Ερυθραίας με αριθμό 
Ν. 293082/85, Μέλος.
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ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει την εξουσιοδότηση 

και την αρμοδιότητα για την εκπροσώπηση της εταιρείας 
στην Πρόεδρο και Διευθύνουσα Σύμβουλο κα Παναγίτσα 
Κιάτου, η οποία θα δεσμεύει την εταιρεία με μόνη την 
υπογραφή της και κάτω από την εταιρική επωνυμία κατά 
το περιεχόμενο της εν λόγω προσωρινής διαταγής.

Πιο συγκεκριμένα, στον πιο πάνω εκπρόσωπο της 
εταιρείας παρέχεται η εξουσιοδότηση και η αρμοδιό−
τητα να μεριμνήσει για:

α) την σύγκληση Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, 
για την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου, πράγμα 
που σημαίνει ότι σύντομα οι εξ αδιαθέτου κληρονόμοι 
θα αποδεχτούν την κληρονομιά του εκλιπόντος και θα 
καταστούν έτσι μέτοχοι και ipso jure και μέλη της Γενι−
κής Συνέλευσης της ΑΛΦΑ ΤΑΦ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

β) την ενημέρωση των βιβλίων των μετόχων και των 
μετοχών της ΑΛΦΑ ΤΑΦ ΕΛΛΑΣ Α.Ε., για τη νομότυπη 
σύγκληση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, με 
σκοπό της την εκλογή νέου Δ.Σ.

γ) την εκπλήρωση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσε−
ων και επείγουσας φύσης ανειλημμένων υποχρεώσεων 
προς πάντα αντισυμβαλλόμενο και την είσπραξη των 
αντίστοιχων απαιτήσεων.

δ) την ρύθμιση χρεών της προς πάσης φύσεως πιστω−
τικά ιδρύματα, δημόσιο, I.K.A., τρίτους προμηθευτές.

ε) την αντιπροσώπευση, την εκπροσώπηση της ΑΛΦΑ 
ΤΑΦ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ενώπιον πάσης διοικητικής και διοικη−
τικής δικαστικής και πολιτικής δικαστικής αρχής και 
ενώπιον πάσης εξουσίας, ενώπιον παντός συμβαλλόμε−
νου και αντισυμβαλλόμενου, ενώπιον παντός πιστωτικού 
Ιδρύματος εντός και εκτός Ελλάδας μέχρι της εκδόσεως 
οριστικής αποφάσεως επί της παρούσας.

στ) την συνέχιση της συμμετοχής της «ΑΛΦΑ ΔΙΚΕΒΕ 
ΑΕ» (κύριος μέτοχος της οποίας είναι η ΑΛΦΑ ΤΑΦ ΕΛ−
ΛΑΣ Α.Ε.) σε διαγωνισμούς ανάληψης Δημοσίων Έργων, 
το έδαφος της οποίας (συμμετοχής) είχε προλειάνει ο 
εκλιπών Τριανταφυλλίδης Απόστολος ειδικότερα με 
την ΔΕΗ για την εισαγωγή και την προμήθεια λιγνίτη 
στους Η/Σ Βόρειας Ελλάδας, πράγμα που απαιτεί την 
έκδοση και ονομαστικοποίηση των μετοχών της, εξου−
σία η οποία δίδεται στην προσωρινή διοίκηση και δια 
της προσωρινής διαταγής.

η) την νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας στην Γενι−
κή Συνέλευση της ΑΛΦΑ ΔΙΚΕΒΕ Α.Ε. Επίσης ομόφωνα 
αποφασίζεται από το Δ.Σ., ότι σε περίπτωση κωλύματος 
του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου, θα τον 
αναπληρώσει σε όλες τις ανωτέρω αρμοδιότητες και 
εντολές ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

Η διάρκεια της παρούσας προσωρινής διοίκησης ισχύει 
έως και την έκδοση αποφάσεως επί της ως άνω αιτήσεως 
(ημερομηνία δικασίμου 03−11−2011 ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Λαμίας, διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας) 

Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα αναφέρονται στην εν 
λόγω απόφαση. 

Η εν λόγω καταχώριση γίνεται με βάση το άρθρο 7α 
παρ.1, στοιχ. γ’ του Κ.Ν. 2190/1920 ως τροποποιηθείς 
ισχύει. 

  Λαμία, 27 Σεπτεμβρίου 2011 

Ο Περιφερειάρχης κα.α. 
Ο Αντιπεριφερειάρχης 

ΘΩΜΑΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

(7)
     Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μη−

τρώο της εγκατάστασης στην Ελλάδα Υποκατα−
στήματος της Αλλοδαπής Εταιρείας Περιορισμένης 
Ευθύνης με την επωνυμία «EUROPEAN CENTER OF 
PROFESSIONAL STUDIES LTD».

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

   Την 19−9−2011 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), δια της Υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. του Εμπο−
ρικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών, η αριθμ. 
ΕΜ−19574/11/8−9−2011 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη 
Π.Ε. Βορείου Τομέα Αθηνών, με την οποία εγκρίθηκε η 
εγκατάσταση στην Ελλάδα υποκαταστήματος Αλλοδα−
πής Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«EUROPEAN CENTER OF PROFESSIONAL STUDIES LTD», 
το οποίο έλαβε Αριθμό Γ.Ε.ΜΗ.: 117634501001.

Επίσης καταχωρίστηκαν στο Γ.Ε.ΜΗ. τα οριζόμενα από 
τα άρθρα 57 επομ. του Κ.Ν. 3190/55 στοιχεία από τα 
οποία προκύπτουν τα εξής:

1. Στοιχεία αλλοδαπής εταιρείας
α) Ιδρυτική πράξη: Η εταιρεία συστάθηκε στις 28/01/2011 

με βάση τον Περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113, της Κυπρι−
ακής Δημοκρατίας με αριθμό Εμπορικού Μητρώου HE 
280916.

β) Επωνυμία C.P.S. CENTER OF PROFESSIONAL 
STUDIES LTD

γ) Έδρα και Διεύθυνση: Λευκωσία Κύπρου, οδός Διο−
γένους 6, Έγκωμη, 2024.

δ) Κεφάλαιο: 4.500 ευρώ.
ε) Διοίκηση − Εκπροσώπηση:
• ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΠΑΛΕΞΑΣ, με ιδιότητα: Διευθυντής και 

Γραμματέας, κάτοικος Λάρνακας, Τιτάνων 4, 6047, Κύ−
προς, Κυπριακής Υπηκοότητας.

2. Στοιχεία υποκαταστήματος
α) Επωνυμία «EUROPEAN CENTER OF PROFESSIONAL 

STUDIES LTD»
β) Δ/νση: Η διεύθυνση του υποκαταστήματος θα είναι 

στην οδό Λεωφ. Κηφισίας 260−262, Τ.Κ. 152 32, Χαλάνδρι 
Αττικής.

γ) Σκοπός: Επαγγελματική εκπαίδευση.
δ) Εκπροσώπηση: Πληρεξούσιος, αντιπρόσωπος και 

αντίκλητος για τις εργασίες του υποκαταστήματος 
στην Ελλάδα ορίστηκε, με βάση το από 15/06/2011 πλη−
ρεξούσιο, ο ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΠΑΛΕΞΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, κά−
τοικος Λάρνακας, Τιτάνων 4, 6047, Κύπρος, κάτοχος 
του αριθ. Κ00001102 διαβατηρίου εκδοθέντος από το 
Τ.Α.Π.Μ. Κυπριακή Δημοκρατία. Επίσης με το ίδιο πλη−
ρεξούσιο ορίστηκε ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΨΑΡΑΣ του Γεωργίου, 
κάτοικος Παλ. Φαλήρου Αττικής, οδός Αρτέμιδος αρ. 34, 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΒ058562 Δελτίου Αστυνομικής 
Ταυτότητας εκδοθέντος την 24/01/2006 από το ΤΜΗΜΑ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΑΡΗΣ, με Α.Φ.Μ. 121199637, ως αντίκλητος 
σύμφωνα με τον Ελληνικό δίκαιο, προκειμένου να πα−
ραλαμβάνει ειδοποιήσεις και αλληλογραφία για λογα−
ριασμό της εταιρείας και του υποκαταστήματος.

   Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2011 

Με εντολή Προέδρου 
 Ο Προϊστάμενος Μητρώων και ΑΠΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 



 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.) 7

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(8)
     Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

της σύστασης της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιο−
ρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΑ−
ΚΛΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕ−
ΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με δ.τ. «NGK TRANSPORT 
MON. ΕΠΕ».

   Την 27/9/2011 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο, η με αριθμό 3.205/26.9.2011 πράξη, σύστασης 
της Μονοπρόσωπης Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης 
με την επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΑΚΛΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
και δ.τ. «NGK TRANSPORT MON. ΕΠΕ» της Συμβολαιο−
γράφου Αθηνών Ελένης Δημητρίου Κάλλη.

Η ως άνω Μονοπρόσωπη Εταιρεία Περιορισμένης Ευ−
θύνης έλαβε αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 117757201000 και Κωδικό 
Αριθμό καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. 117757201000.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
1) Αριθμός Συμβολαίου: 3.205./26.9.2011
2) Συμβολαιογράφος: ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΛΛΗ
3) Επωνυμία «ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΑΚΛΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΜΟ−

ΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με 
δ.τ. «NGK TRANSPORT MON. ΕΠΕ»»

4) Έδρα: Δημοτική Κοινότητα Αφιδνών του Δήμου 
Ωρωπού

5) Εταίρος
Νικόλαος ΚΟΥΡΑΚΛΗΣ του Χρήστου και της Καλλιό−

πης, κάτοικος Διονύσου Αττικής, Λεωφ Διονύσου και Αι−
ολίδος αρ 1, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΒ−595011/6.10.2006 
δελτίου ταυτότητας του Τ.Α. Νέας Ερυθραίας, ΑΦΜ 
055502918 Δ.Ο.Υ Αγίου Στεφάνου,

6) Κεφάλαιο: 9.000 € που διαιρείται σε (300) εταιρικά 
μερίδια, ονομαστικής αξίας (30) ευρώ το καθένα. Στο 
οριζόμενο κεφάλαιο των 9.000 € ο μοναδικός εταίρος 
της Εταιρείας Νικόλαος Κουρακλης του Χρήστου κα−
τέβαλλε 9.000 € ευρώ και έλαβε 300 εταιρικά μερίδια 
ονομαστικής αξίας 30 € το καθένα. Είναι ο μοναδικός 
εταίρος της Εταιρείας, στην οποία μετέχει με μία (1) 
μερίδα συμμετοχής των 300 εταιρικών μεριδίων

7) Σκοπός:
α) Υπηρεσίες εκκένωσης και καθαρισμού βόθρων
β) Υπηρεσίες αποφράξεως φρεατίων και άλλων υδραυ−

λικών εγκαταστάσεων
γ) Υπηρεσίες οδικής μεταφοράς εμπορευμάτων
δ) Υπηρεσίες μεταφοράς αυτοκινήτων
Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία δικαιούται: 

α) Να συμμετέχει σε άλλες εταιρείες με οποιονδήποτε 
νομικό τύπο ή να συνεργάζεται με φυσικά πρόσωπα ή 
άλλες επιχειρήσεις με οποιονδήποτε νομικό τύπο ελλη−
νικές ή αλλοδαπές ή κοινοπραξίες, όταν οι σκοποί τους 
είναι ίδιοι, παρόμοιοι, συναφείς ή συμπληρωματικοί με 
τους επί μέρους ή όλους τους σκοπούς της εταιρείας 
ή να ενισχύει αυτούς και να συνιστά κοινοπραξίες, β) 
Να ιδρύει υποκαταστήματα, γραφεία, πρακτορεία και 
αντιπροσωπείες οπουδήποτε στην Ελλάδα ή στο εξω−
τερικό

8) Διάρκεια: 30 ετη
9) Διαχείριση: Ο Νικόλαος Κουρακλης του Χρήστου 

και της Καλλιόπης, κάτοικος Διονύσου Αττικής, Λεωφ 
Διονύσου και Αιολίδος αρ 1.

   Αθήνα, 27 Σεπτεμβρίου 2011.

Υπηρεσία Μιας Στάσης για τη σύσταση εταιρειών
Η Συμβολαιογράφος

ΕΛΕΝΗ Δ ΚΑΛΛΗ 
F

(9)
    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

της σύστασης της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύ−
νης με την επωνυμία «B.A.G. − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙ−
ΡΗΣΕΙΣ − ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΧΩΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ Ε.Π.Ε.» 
και δ.τ. «B.A.G. Ε.Π.Ε.». 

   Την 27−9−2011 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο, η με αριθμό 23.395/27−9−2011 πράξη, σύστασης 
της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«B.A.G. − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ − ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
ΧΩΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ Ε.Π.Ε.» και δ.τ. «B.A.G. Ε.Π.Ε.». Στις 
σχέσεις της εταιρείας με την αλλοδαπή η επωνυμία 
αυτής θα αποδίδεται σε λατινικούς χαρακτήρες, ήτοι 
«B.A.G. L.T.D.». 

της Συμβολαιογράφου Κατερίνης Ελένης Λεοντιά−
δου. 

Η ως άνω Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης έλαβε 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 117755848000 και Κωδικό Αριθμό κατα−
χώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. 117755848000

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
1) Αριθμός Συμβολαίου: 23.395/27−9−2011
2) Συμβολαιογράφος: ΕΛΕΝΗ ΛΕΟΝΤΙΑΔΟΥ. 
3) Ε.Π.Ε. Επωνυμία «BAG. − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

− ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΧΩΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ Ε.Π.Ε.» και δια−
κριτικός τίτλος «B.A.G. Ε.Π.Ε.»

4) Έδρα: η Δημοτική Κοινότητα Κατερίνης, της Δη−
μοτικής Ενότητας Κατερίνης, του Δήμου Κατερίνης, 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας και συγκεκριμένα ένα ισόγειο 
κατάστημα, που βρίσκεται επί της οδού Γ. Ολυμπίου 
αρ. 10−12.

5) Εταίροι: 1) ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΤΣΙΛΑΣ του Αστερίου 
και της Βάιας, Α.Φ.Μ. 051790607, Β΄ Δ.Ο.Υ. Κατερίνης, 
επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στο Μόναχο Γερμα−
νίας το έτος 1973 και κατοικεί στην Κατερίνη, οδός 
Τραπεζούντος αρ. 33, κάτοχος του Δελτίου Αστυνο−
μικής Ταυτότητας υπ’ αριθμ. ΑΒ−371857, που εκδόθηκε 
στις 23−10−2006 από το AT. Λιτόχωρου Πιερίας και 2) 
η ΔΗΜΗΤΡΑ ΜΠΕΤΑΚΗ του Δημοσθένη και της Δέ−
σποινας, Α.Φ.Μ. 075638390, Δ.Ο.Υ. Α΄ Κατερίνης, δια−
κοσμήτρια, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το έτος 
1964, και κατοικεί στην Κατερίνη, Καποδιστρίου αρ. 
2, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας υπ’ 
αριθμ. Φ−317569, που εκδόθηκε την 5−12−2000 από το 
Τ.Α. Κατερίνης.

6) Κεφάλαιο: 1. Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται 
σε τριάντα χιλιάδες (30.000,00) ευρώ, διαιρούμενο σε 
τριακόσια (300) εταιρικά μερίδια, ονομαστικής αξίας 
εκατό (100,00) ευρώ το καθένα και το οποίο κατά ρητή 
δήλωση και βεβαίωση των συμβαλλομένων καταβλήθηκε 
ήδη ολόκληρο στο ταμείο της εταιρειάς. 

α) Ο εταίρος Γεώργιος Μπατσίλας, κατέθεσε είκοσι 
εννέα χιλιάδες επτακόσια (29.700,00) ευρώ και συμμε−
τέχει στην εταιρεία με διακόσια ενενήντα επτά (297) 
εταιρικά μερίδια και



8 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.) 

β) η εταίρος Δήμητρα Μπετάκη κατέθεσε τριακόσια 
(300,00) ευρώ και συμμετέχει στην εταιρεία με τρία 
(3) εταιρικά μερίδια. Ο καθένας από τους παραπάνω 
εταίρους συμμετέχει στην εταιρεία με μία μερίδα συμ−
μετοχής, ώστε το εταιρικό κεφάλαιο εκπροσωπείται 
από δύο (2) μερίδες συμμετοχής,

7) Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι: Η εκμετάλλευ−
ση επιχειρήσεων κέντρων διασκεδάσεως, καφέ − μπαρ, 
αναψυκτηρίων, εστιατορίων, σνακ μπαρ, pizza, ζαχαρο−
πλαστείων, η εμπορία ποτών, καφέ, ειδών καπνιστού, 
τουριστικών ειδών, η κατασκευή − ανάπτυξη και εκμε−
τάλλευση ξενοδοχειακών − τουριστικών επιχειρήσεων, 
η αγοραπωλησία και διαχείριση ακινήτων, η εμπορία 
αυτοκινήτων, όπως και οποιαδήποτε άλλη δραστηριό−
τητα δεν απαγορεύεται από το νόμο.

Κατερίνη, 27 Σεπτεμβρίου 2011   

Υπηρεσία Μιας Στάσης για τη σύσταση εταιρειών
Η Συμβολαιογράφος
ΕΛΕΝΗ ΛΕΟΝΤΙΑΔΟΥ 

F
(10)

    Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
της σύστασης της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης 
με την επωνυμία «.Π.ΖΛΑΤΙΝΤΣΗΣ − Λ.ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙ−
ΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «ΤΕΧΚΑΤ − ΑΓΡΟΞΥΛ 
Ε.Π.Ε.».

  Την 28−9−2011 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο, η με αριθμό 19.333/27−9−2011 πράξη, σύστασης 
της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«.Π.ΖΛΑΤΙΝΤΣΗΣ − Λ.ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΚΑΤΑ−
ΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και 
δ.τ. «ΤΕΧΚΑΤ − ΑΓΡΟΞΥΛ Ε.Π.Ε.». της Συμβολαιογράφου 
Θεσσαλονίκης Παρασκευής Παναγακοπούλου –Μουρ−
τζούκου.

Η ως άνω Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης έλαβε 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 117762504000 και Κωδικό Αριθμό κατα−
χώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. 117762504000

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
1) Αριθμός Συμβολαίου: 19.333/27−9−2011
2) Συμβολαιογράφος: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΑΝΑΓΑΚΟΠΟΥ−

ΛΟΥ − ΜΟΥΡΤΖΟΥΚΟΥ
3) Επωνυμία «Π.ΖΛΑΤΙΝΤΣΗΣ −Λ.ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΠΟ−

ΡΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «ΤΕΧΚΑΤ − ΑΓΡΟΞΥΛ Ε.Π.Ε.»

4) Εδρα: Τοπική Κοινότητα Νεοχωρούδας της Δημοτι−
κής Ενότητας Καλλιθέας του Δήμου Ωραιοκάστρου

5) Εταίροι: 1] Παντελεήμων Ζλατίντσης του Αθανασίου 
και της Μαρίας και 2] Λάμπρος Νικόπουλος του Βασι−
λείου και της Μαρίας

6) Κεφάλαιο. 18.000 ευρώ
7) Σκοπός: Σκοποί της εταιρείας είναι:
1] Η με οποιαδήποτε νομική μορφή [εργολαβία, κοινο−

πραξία, αντιπαροχή κ.λ,π] ανάληψη και εκτέλεση πάσης 
φύσεως τεχνικών οικοδομικών και ανέγερσης έργων 
του Δημοσίου νομικών προσώπων ιδιωτικού ή δημοσίου 
δικαίου, δημοτικών ή φυσικών προσώπων. 2] Η ανάληψη 
και εκτέλεση μελετών και ερευνών κάθε είδους συνα−
φών με τα παραπάνω τεχνικά ή οικοδομικά έργα. 3] 
Η εισαγωγή αντιπροσωπεία και εμπορία οικοδομικών 
υλικών και μηχανημάτων ηλεκτρομηχανολογικών υλικών 
καθώς και μηχανημάτων έργων και των σχετικών μετα−
φορικών μέσων. 4] Η υλοτομία, η εισαγωγή υλοτομικών 
προϊόντων και προϊόντων ξυλείας, επεξεργασία, συσκευ−
ασία και εμπορία αυτών καθώς και η επεξεργασία και 
εκμετάλλευση προϊόντων κατάλληλων προς παρασκευή 
και εμπορία παντός είδους βιοκαυσίμων, είτε στην ημε−
δαπή είτε στην αλλαδαπή 5] Η εκτροφή, επεξεργασία 
και εμπορία παντός είδους ή μορφής σαλιγκαριών είτε 
στην ημεδαπή είτε στην αλλοδαπή. 6] Η καλλιέργεια, πα−
ραγωγή, επεξεργασία, συσκευασία και εμπορία παντός 
είδους οπωροκηπευτικών και γεωργικών προϊόντων είτε 
στην ημεδαπή είτε στην αλλοδαπή 7] Η εκτροφή ζώων 
και πτηνών και η παραγωγή, συσκευασία και εμπορία 
παντός είδους κτηνοτροφικών, πτηνοτροφικών και τυ−
ροκομικών προϊόντων είτε στην ημεδαπή είτε στην αλ−
λοδαπή. 8] Η επεξεργασία προϊόντων για παρασκευή 
παντός είδους βιολιπασμάτων και εμπορία αυτών είτε 
στην ημεδαπή είτε στην αλλοδαπή. Και 9] Η εκμετάλ−
λευση και εμπορία παλαιού σιδήρου [σκραπ] είτε στην 
ημεδαπή είτε στην αλλοδαπή Β. Για την επίτευξη των 
σκοπών της η εταιρεία μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση που υφί−
σταται ή θα ιδρυθεί μελλοντικά ημεδαπή ή αλλοδαπή με 
όμοιο ή παρεμφερή σκοπό οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, 
β) Να εκτελεί όλες τις παραπάνω δραστηριότητες είτε για 
λογαριασμό δικό της, είτε για λογαριασμό τρίτων με προ−
μήθεια ή ποσοστά είτε συνεταιριστικά είτε σε σύμπραξη 
με τρίτα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, γ) να συνεργάζεται με 
οποιοδήποτε φυτικό ή νομικό πρόσωπο και με οποιοδήπο−
τε τρόπο ή νομική μορφή, δ] να ιδρύει υποκαταστήματα ή 
γραφεία οπουδήποτε στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό και 
ε) να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή 
ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

8) Διάρκεια: Αόριστη
9) Διαχείριση: Παντελεήμων Ζλατίντσης  

  Θεσσαλονίκη, 28 Σεπτεμβρίου 2011

Η Υπηρεσία Μιας Στάσης για τη σύσταση εταιρειών
Η Συμβολαιογράφος 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΑΝΑΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ − ΜΟΥΡΤΖΟΥΚΟΥ    
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